

Program nadgradnje Diplome iz geštalt psihoterapije u Master Geštalt psihoterapije

European Accredited Psychotherapy Institute

Higher Education Institution (NCFHE-2014-FHI-020)

Gestalt Psychotherapy Training Institute - Malta (EAPTI-GPTIM), u saradnji sa

European Accredited Psychotherapy Institute - Studio za edukaciju – Beograd (EAPTI-SEB)

Program nadgradnje Diplome iz geštalt psihoterapije u Master geštalt psihoterapije

U p u t s t v o

Evropski Akreditovan Institut za Psihoterapiju (EAPTI), Gestalt Psychotherapy Training Institute Malta (GPTIM), EAPTI-GPTIM, Higher Education Institution (NCFHE) (Licence Number: 2014-FHI-020) u saradnji sa Evropskim Akreditovanim Institutom za Psihoterapiju (EAPTI), Studio za edukaciju Beograd (SEB), EAPTI-SEB sa zadovoljstvom Vas obavestavaju da je Program za nadgradnju *Diplome iz geštalt psihoterapije u Master geštalt psihoterapije* akreditovan od strane Nacionalne komisije za dalje i visoko obrazovanje - Malta/(NCFHE).

EAPTI-GPTIM započinje ovaj program 22.oktobra 2016. Završavanje programa predviđa se za februar 2018.godine.

Cilj ovog dokumenta je da ponudi praktične informacije u vezi sa registracijom i uslovima potrebnim za pohađanje ovog programa. Dokument ima dva dodatka koji sadrže dodatne informacije:

Dodatak 1: *Program nadgradnje Diplome iz geštalt psihoterapije u Master geštalt psihoterapije*

Dodatak 2: *Obrazac za PAPU (priznavanja i akreditovanja prethodnog učenja)*

U ovom dokumentu koriste se sledeći termini:

- **Priznavanje (i akreditacija) prethodnog učenja (PAPU):** to je priznata metoda procene kojom se razmatra da li student može da dokaže da svojim znanjem, razumevanjem ili veštinama koje već poseduje zadovoljava kriterijume procene za određenu oblast, te ne treba da je dalje razvija kroz učenje.
- **EAPTI-GPTIM Komisija za PAPU:** procenjuje da li kandidat ispunjava potrebne uslove.

- **Kontakt sati:** odnose se na teorijske i nepraktične sate ostvarene uglavnom kroz predavanja, radionice i seminare.
- **Praktični sati:** odnose se na praktični deo programa, kao što su rad i terapijska praksa koji takođe mogu da budu supervizirani.

Proces nadgradnje diplome uzima u obzir sve sate i module koji su već stečeni i pohađani kroz *Diplomu iz geštalt psihoterapije* i koji se smatraju već priznatim (i akreditovanim) prethodnim učenjem (PAPU). Međutim, pored ovih sati potreban je određen broj dodatnih sati, kao i ispunjenje uslova neophodnih za sticanje zvanja: *Master geštalt psihoterapije*.

EAPTI-GPTIM je učinio sve da ovaj postupak bude jednostavan i izvodljiv. Slede koraci procesa nadgradnje diplome.

Prvi korak: Šta treba da znam prilikom podnošenja zahteva za Program Master geštalt psihoterapije?

Prvo, nadgradnja *Diplome iz geštalt psihoterapije* u zvanje *Master geštalt psihoterapije* znači da postajete student programa *Master geštalt psihoterapije*. Međutim, pošto je veliki deo tog programa već savladan kroz vaše prethodno učenje prilikom sticanja *Diplome iz geštalt psihoterapije*, potrebno je samo da savladate one aspekte Master nastavnog plana koji nisu obuhvaćeni sticanjem *Diplome*.

Drugo, svi kandidati moraju ispunjavati neophodne uslove za pohađanje programa *Master geštalt psihoterapije*, a to su:

a) da poseduju diplomu osnovnih studija ili njihovog ekvivalenta ili relevantnog stručnog usavršavanja iz oblasti humanističkih nauka ili društvenih nauka (kao što su psihologija, sociologija itd.) ili stručnog usavršavanja povezanog sa drugim disciplinama, kao što su, ali ne isključivo, medicina, pedagogija, filozofija, menadžment, studije komunikacija ili teologija.

i

b) da poseduju odgovarajuće društvene, obrazovne i literarne sposobnosti i odgovarajući pravni status.

Treće, prijava za Program nadgradnje je po sebi jedan oblik PAPU. To znači da treba da popunite obrazac u prilogu (Dodatak 2): **“Obrazac za PAPU: Nadgradnja Diplome iz geštalt psihoterapije u Master geštalt psihoterapije”** i dostavite ga zajedno sa overenom kopijom diplome iz

geštalt psihoterapije i svim drugim dokumentima koji su potrebni za vaš zahtev za PAPU. Molimo Vas da priložite po dve kopije popunjenog obrasca i svih drugih dokumenata. Jedan primerak ostaje u arhivi, a drugi će vam biti vraćen nakon postupka priznavanja.

Imajte na umu da postoji jedan obrazac za sve vrste zahteva za PAPU. Prvi deo se odnosi na prethodno učenje stečeno satima koji su bili potrebni za dobijanje Diplome i **svi** kandidati ga moraju popuniti prilikom podnošenja zahteva za nadgradnju. Drugi deo se odnosi na prethodno učenje stečeno izvan prethodno pomenutih sati. Ovaj drugi deo je objašnjen u Drugom koraku ovog dokumenta.

Drugi korak: Koliko dodatnih sati mi je potrebno i koje uslove treba da ispunim za nadgradnju diplome?

Ovaj korak će vam omogućiti da razumete koliko je dodatnih sati po modulu potrebno za nadgradnju diplome. U donjoj tabeli ćete naći broj kontakt sati i praktičnih sati koji su potrebni da biste u potpunosti završili Program nadgradnje diplome.

Tabela 1 - Moduli i dodatni sati potrebni za Program nadgradnje diplome

No.	Predmet/ Modul	Dodatni sati	
		Kontakt sati	Praktični sati
•	Mod 5. DIJAGNOSTIKA	0	40
•	Mod 6. PSIHOLOGIJA IZ GEŠTALT RELACIONE PERSPEKTIVE	20	0
•	Mod 7. GEŠTALT TERAPEUT U TERAPIJSKOM ODNOSU	0	45
•	Mod 10. TEHNIKE GEŠTALT TERAPIJE 2	30	30
•	Mod 12. ISKUSTVENE GRUPE SA KOLEGAMA POD SUPERVIZIJOM	0	75
•	Mod 13. PRAKTIČNI RAD 1: RAD NA KLINICI POD MENTORSTVOM	0	75
•	Mod 15. SUPERVIZIJA	60	0
•	Mod 17. KVALITATIVNO ISTRAŽIVANJE: STUDIJA SLUČAJA I ZAVRŠNI ISPIT	50	0
	Ukupno:	160	265

(**Kontakt sati** se odnose na teorijske (nepraktične sate npr. radionice/ predavanja.

Praktični sati se odnose na praktične seanse i poslove koji se takođe mogu supervizirati.)

Tabela 1 pokazuje da kandidat treba da dopuni samo osam modula (pošto su ostali već obuhvaćeni Diplomom). Šest od ovih osam modula zapravo čine delove* originalnih modula Master geštalt terapije**.

Da bi imali pristup ovim modulima kandidati moraju da:

1. pohađaju dodatnih ukupno 160 kontakt sati predavanja (radionica);
2. dokažu da su ostvarili 265 sati praktičnog rada (praktični sati). Ovi sati nisu predavanja, već predstavljaju vreme provedeno u praktičnim aktivnostima, npr. rad na klinici, kliničke intervencije i rad sa klijentima ili sa kolegama u grupi. Ostali detalji dati su kasnije u ovom dokumentu.
3. Konačno, potpun Master program obuhvata 16 seminarskih radova. Osam od njih su već obuhvaćeni Vašom Diplomom iz gestalt psihoterapije, što znači da treba da napišete još 8 radova (1 rad po modulu u Tabeli 1). Ovih 8 seminarskih radova ne mogu biti zamenjeni nekim drugim prethodnim učenjem. Detalji o ovome dati su u Dodatku 1. Ocene na ovim zadacima korišćiće se za izračunavanje prosečne ocene u programu Master geštalt psihoterapije.

Treći korak: Učenje i iskustvo koje sam stekao/la izvan diplome?

U ovom koraku važno je napomenuti da sva učenja koja su stečena izvan *Diplome iz geštalt psihoterapije* mogu da budu priznata kao prethodna učenja (PAPU). Ona se smatraju kao dodatak učenju koje ste već imali prilikom sticanja *Diplome iz geštalt psihoterapije*.

Šta to znači? Daćemo vam jedan primer. Recimo da ste posle sticanja *Diplome iz geštalt psihoterapije* takođe završili modul iz supervizije pri EAPTI-SEB u trajanju od 60 sati ili više. Pošto je ovo učenje bilo izvan *Diplome iz geštalt psihoterapije*, možete da se obratite EAPTI-GPTIM Komisiji za PAPU da Vam ove sate prizna kao prethodno učenje. Ovo priznavanje je diskreciono pravo komisije za PAPU. Ukoliko ovo prethodno učenje bude odobreno od strane EAPTI-GPTIM komisije za PAPU onda nećete morati da pohađate tih 60 sati predavanja za modul "Supervizija" kako je prikazano u Tabeli 1

* U potpunosti akreditovan Master geštalt psihoterapije sastoji se od 17 modula sa ukupno 1050 kontakt sati i 940 praktičnih sati.

** Za više detalja pročitajte Program nadgradnje diplome u *Master*

Kasnije ćemo u ovom dokumentu dati dodatne primere i ideje u vezi sa prethodnim učenjem koje može da se razmatra. Međutim, važno je imati na umu da čak i ako je dodatno prethodno učenje odobreno, od kandidata se i dalje očekuje da napiše seminarske radove za svaki od osam modula iz Tabele 1.

Četvrti korak: Kako mogu da ispunim sve dodatne obaveze?

Prvo, proverite da li ste već ostvarili sate nekih modula kroz vaša prethodna iskustva rada/učenja. Ako jeste, onda možete podneti zahtev za priznavanje ovih sati kao dodatno prethodno učenje. Imajte u vidu da se zahtev za sate prethodno učenje za jedan modul ne može koristiti za druge module u okviru programa. U donjem tekstu navode se neki predlozi za to dodatno prethodno učenje. Priznavanje dodatnog prethodnog učenja je diskreciono pravo EAPTI-GPTIM komisije za PAPU.

Ako još uvek niste ostvarili ove sate kroz prethodna iskustva ili učenja, onda možete da pohađate neku radionicu/seminar koji se nude kao deo programa za nadgradnju diplome. Takođe ćete biti obavješteni u vezi sa praktičnim satima. Imajte na umu da program počinje od Oktobra 2016, a završava se u Oktobru 2017 godine. Program može biti podložen promenama nakon novih usaglasavanja u okviru NCFHE-Malta.

Sledi kratak opis svakog pojedinog modula koji treba da budu završeni. Navedeni su broj sati, kako kontakt tako i praktičnih, kao i predlozi za PAPU za određeni modul. Detaljniji opis svakog modula, uključujući i sadržaj kursa, ishode učenja i informacije o seminarskim radovima mogu se naći u priloženom *Dodatku 1*.

OPISI MODULA i PREDLOZI ZA PAPU:

Modul 5: DIJAGNOSTIKA

Nadgradnja ovog modula sastoji se u završavanju kratkoročne prakse (u trajanju **40 praktičnih sati**) u nekoj instituciji za zaštitu mentalnog zdravlja.

Predlozi za PAPU: Mnogi od vas su možda već radili u kliničkim uslovima koji su zahtevali proces procene i DSM dijagnozu. Ako je ostvareno 40 sati u takvom okruženju, onda kandidat može kod EAPTI-GPTIM komisije za PAPU podneti zahtev za priznavanje tih sati.

Ako nemate ove sate ili ako zahtev za PAPU nije odobren, onda se praksa mora obaviti i dokaz o tome predati koordinatorskom EAPTI-GPTIM.

Na kraju ćete biti ocenjeni. **Svi** studenti, uključujući i one kojima je priznato PAPU, moraju da napišu izveštaj o kliničkoj proceni.

Modul 6: PSIHOPATOLOGIJA IZ GEŠTALT RELACIONE PERSPEKTIVE

Nadgradnja ovog modula obuhvata pohađanje **20 sati** predavanja u vezi sa teorijom i metodologijom rada sa osobama sa posebnim poremećajima.

Predlozi za PAPU: Uz zahtev za priznavanje prethodnog učenja neophodno je priložiti dokaze o pohađanju predavanja izvan Diplome iz geštalt psihoterapije, a koja se odnose na ovu temu. Jedan od primera je radionica Đanija Frančesetija (Gianni Francesetti): "Bol i lepota: od psihopatologije do estetike kontakta sa osvrtnom na OKP i fobije". Biće priznate teme isključivo iz geštalt relacione perspektive.

Nakon završavanja ovih sati svi kandidati, uključujući one kojima je priznato prethodno učenje, treba da napišu seminarski rad.

Modul 7: GEŠTALT TERAPEUT U TERAPIJSKOM ODNOSU

Da bi se dopunio ovaj modul od kandidata se očekuje da ostvare **45 praktičnih sati** kako bi se upoznali sa ovom temom.

Predlozi za PAPU:

Registrovani geštalt psihoterapeuti treba da podnesu dokaz o:

1. aktivnom radu sa stvarnim klijentima
2. kontinuiranom profesionalnom razvoju

3. kontinuiranoj superviziji
4. članstvu u **Srpskom udruženju za Geštalt psihoterapiju**

Tada mogu da traže priznavanje prethodnog učenja za ove praktične sate.

Osim toga, svi kandidati, uključujući one kojima je priznato prethodno učenje, treba da napišu seminarski rad.

Modul 10: TEHNIKE GEŠTAL TERAPIJE 2

Dopuna ovog modula zahteva dodatnih **30 sati predavanja i 30 praktičnih sati**. Predavanja u ovom modulu bave se veštinom korišćenja tehnika i intervencija u geštalt terapiji.

Praktični sati sastoje se od preuzimanja uloga klijent/terapeut/opserver kako bi se ove tehnike vežbale sa kolegama, i na kraju, kao oblik procene, preuzimanje uloge terapeuta koji demonstrira odgovarajuću intervenciju.

Predlozi za RAPL:

Registrovani geštalt psihoterapeuti treba da podnesu dokaz o:

1. aktivnom radu sa stvarnim klijentima
2. kontinuiranom profesionalnom razvoju (KPR)
3. kontinuiranoj superviziji
4. članstvu **Srpskom udruženju za Geštalt psihoterapiju**

Tada mogu da traže priznavanje prethodnog učenja za ove praktične sate.

Svi studenti su dužni da napišu seminarski rad za ovaj modul, međutim, tema će zavisiti od toga da li vam je priznato priznato prethodno učenje ili ne.

Modul 12: ISKUSTVENE GRUPE SA KOLEGAMA POD SUPERVIZIJOM

U ovom modulu ne postoje predavanja, ali je potrebno **75 sati praktičnog rada** kako bi se završio.

Predlozi za PAPU: Zahtevi za priznavanje prethodnog učenja mogu uključivati sate grupne supervizije, supervizije u grupama kolega, ocene kolega, prezentacije kolegama, razgovore, kritike, ocene studije slučaja,

multidisciplinarnе sаstаnke timovа i tаkо dаljе. Priznаvаnjе priznаtо prеthоdnоg učеnjа jе diskreciоnо prаvо komisijе.

Bez оbzirа dа li jе dоdаtno prеthоdnо učеnjе priznаtо ili nе, оd kаndidаtа sе оčekujе dа napišu sеminarski rаd.

Modul 13: PRAKTIČNI RAD 1: RAD NA KLINICI POD MENTORSTVOM

U cilju kоmpletirаnjа оvоg modulа оbаveznо jе **75 sati prakse** u kliničkоm оkruženju. Imajtе u vidu dа nаglасak оvоg modulа nijе primarno nа mеtоdоlоgijі i tеhnikаmа gеštаl tеrаpijе, već nа оpštіm kliničkіm pсedurаmа i vеštіnаmа.

Predlozi za PAPU: Priznаvаnjе prеthоdnоg učеnjа mоžе ukljućiti prеthоdnо iskustvо u ulоzi оpsеrvеrа i/ili studеntа u kliničkоm оkruženju u kоmе kаndidat nе rаdi nužnо kао tеrаpеut. Nа primеr, vоlоntirаnjе i rаzmеnа u kоjіmа jе kаndidat bio u mоgućnоstі dа pоsmatrа оpštе kliničkе pсedurе i vеštіnе u kliničkоm оkruženju, mоgu bitі pгdstavlјeni zа PАPU. Iskustvа u pгzеntacijаmа, rаzgоvоrіmа, kоnfеrеncijаmа i/ili pisanju pубlikacijа nа tеmu spеcifićnih uslugа kоjе sе pružaju u spеcifićnоm kliničkоm sеtingu mоgu sе uzeti u оbzir.

Od studеnata sе оčekujе dа nа kraju modulа pгzеntujу pгtоkоl, dnevnik i izvјеštaj mеntоrа. Ovi dоkumеnti ćе bitі оsnоvа zа pсеnu.

Akо sе dоdаtno prеthоdnо učеnjе priznа, studеnt jе dužan dа napiše sеminarski rаd i pгiloži dоkaz о оstvarenim satima, umеstо pгtоkоlа i dnevnikа.

Modul 15: SUPERVIZIJA

Diplоmа nе оbuhvata еdukaciju iz оvе оblasti tе jе cilj оvоg modulа dа studеntе оpоznа sа tеorijskim i pгaktičnim pristupom i tаkо ih podrži zа ulоgu sұpervizora. U оblasti sұpervizijе оbаveznо jе **60 sati predavanja**.

Predlozi za PAPU: Prеthоdnо učеnjе u оvоm modulu bićе priznаtо sаmо оnim оsobаmа kоjе imaju dоkaz о pоsеbnоj pоstdiplоmskоj spеcijalističkоj оbuci iz sұpervizijе u psihotеrapiji, kоја оbuhvata tеorijskе aspеktе sұpervizijе i pоtpunо sе pоdudara sа tеmаmа оvоg modulа.

Studenti, uključujući i studente kojima je priznato prethodno učenje za ovaj modul, moraće da napišu seminarski rad.

Modul 17: KVALITATIVNO ISTRAŽIVANJE

Ono što je nedostajalo *Diplomi iz geštalt psihoterapije* jeste edukacija o teorijskim osnovama kvalitativnog istraživanja. Kako bi se ovo nadoknadilo obavezno je **50 sati predavanja** iz ove oblasti. Ovo će omogućiti neophodnu nadogradnju kako bi se dostigao Master nivo modula 17: *Kvalitativno istraživanje: studija slučaja i završni ispit*. Imajte na umu da su Studija slučaja i Završni ispit već obuhvaćeni diplomom.

Predlozi za PAPU: Zahtevi za PAPU mogu uključivati obuku ili kurseve čiji je sadržaj bio edukacija iz oblasti kvalitativnog istraživanja na Master nivou (nivo 7). Takođe, kandidati koji imaju iskustva u: javnim govorima, predavanjima, istraživanjima ili prezentaciji naučnih radova koji koriste i/ili se fokusiraju na kvalitativne metode, mogu aplicirati za PAPU.

Studenti, uključujući i studente kojima je priznato prethodno učenje u obavezi su da sprovedu istraživanje i napišu kratak kvalitativno istraživački rad ili studiju slučaja (ne manje od 3000 reči). Ovaj rad treba da ilustruje znanje o svim fazama kvalitativnog istraživanja.

Peti korak: Kako se prijavljujem za dodatno prethodno učenje?

Kao što je već objašnjeno u koraku 1 ovog dokumenta, ako imate dodatne sate učenja (ostvarene izvan programa *Diploma iz geštalt psihoterapiji*), treba da se prijavite za dodatno prethodno učenje. U obrascu za PAPU (Dodatak 2) postoji odeljak koji se odnosi na sate diplome koji su već stečeni, kao i drugi odeljak **SEKCIJA D - OSTALI ZAHTEVI ZA PAPU** za one sate prethodnog učenja koje ste možda stekli izvan Diplome.

Potrebno je da se prijavite za priznavanje ovih spoljnih sati popunjavanjem **SEKCIJE D** u obrascu. To zahteva da navedete modul za koji tražite dodatno PAPU i objasnite sva specifična učenja i iskustva koje smatrate relevantnim za razmatranje za svaki modul. Neophodan je dokaz o ovim satima.

Imajte u vidu da je potrebna novčana naknada za obradu zahteva za PAPU.

Šesti korak: Kako mogu ostvariti sate predavanja i rada potrebne za nadgradnju diplome?

U akademskoj godini 2016/2017 EAPTI-GPTIM u saradnji sa EAPTI-SEB ponudiće sledeće:

1. Radionice/seminare koji se bave temama sledećih modula: PSIHOPATOLOGIJA IZ GEŠTALT RELACIONE PERSPEKTIVE; TEHNIKE GEŠTALT TERAPIJE 2; SUPERVIZIJA; i KVALITATIVNO ISTRAŽIVANJE
2. Za module koji imaju samo praktične sate, biće obezbeđeni koordinatori za konsultacije.

Imajte na umu da su određivanje uslova za PAPU, kao i odgovornost za organizovanje kurseva/radionica diskreciono pravo EAPTI-GPTIM i NCFHE i mogu biti podložni promenama.

Sedmi korak: Ocenjivanje

Postoje sledeći termini za ocenjivanje:

- početak juna 2017
- početak oktobra 2017.

Dodatak I

Program radionica 2016/2017 za nadgradnju Diplome iz geštalt psihoterapije u Master geštalt psihoterapije

Mod 6. PSIHOPATOLOGIJA IZ GEŠTALT RELACIONE PERSPEKTIVE (20 kontakt sati)

Tema: Psihopatologija i razvojni pristup u geštalt psihoterapiji

Dr. Gianni Francesetti, Dr. Lidija Pecotić

Termin: 04-05.novembar 2017.

Mesto: Beograd

Broj sati: 20

Mod 10. TEHNIKE GEŠTALT TERAPIJE 2 (30 kontakt sati)

Tema: Tehnike i intervencije geštalt terapije

Bertram Muller MA, Dr. Lidija Pecotić

Termin: 22-23.oktobar 2016.

Mesto: Beograd

Broj sati: 15

Tema: Tehnike i intervencije geštalt terapije: poštovanje etičkih principa kao dobra psihoterapijska praksa

Dr.Lidija Pecotić

Termin: 14-15.januar 2017.

Mesto: Beograd

Broj sati: 15

Mod 15. SUPERVIZIJA PRAKSE (60 sati)

Tema: Teorija i praksa supervizije u psihoterapiji

Bertram Muller MA, Prof.Dr. Emilija Stoimenova Canevska

Termin: 25-26.februar 2017.

Mesto: Beograd

Broj sati: 15

Tema: Teorija i praksa supervizije u psihoterapiji

Prof.Dr.Emilija Stoimenova Canevska

Termin: 05-06.jun 2017.

Mesto: Beograd

Broj sati: 15

Tema: Teorija i praksa supervizije u psihoterapiji

Bertram Muller MA, Prof. Dr. Emailija Stoimenova Canevska

Termin: 18-19.septembar 2017.

Mesto: Beograd

Broj sati: 15

Tema: Teorija i praksa supervizije u psihoterapiji + STUDIJA SLUČAJA I ZAVRŠNI ISPIT

Bertram Muller MA, Prof.Dr. Emilija Stoimenova Canevska

Termin: 17-18.februar 2018.

Mesto: Malta

Broj sati: 15

Mod 17. KVALITATIVNO ISTRAŽIVANJE:

Tema: Kvalitativno istraživanje u psihoterapiji

PhD Linda Finlay

Termin: 22-23.april 2017.

Mesto: Beograd

Broj sati: 25

Tema: Kvalitativno istraživanje u psihoterapiji

PhD Linda Finlay

Termin: 02-03.decembar 2017.

Mesto: Beograd

Broj sati: 25

Dodatak II

ZAHTEV ZA PRIZNAVANJE I AKREDITACIJU PRETHODNOG UČENJA

Nadgradnja Diplome iz geštalt psihoterapiji u Master geštalt psihoterapije

OBRAZAC ZA PAPU

Kandidati koji žele da se prijave za priznavanje i akreditaciju prethodnog učenja (PAPU) treba da pročitaju proceduru EAPTI-GPTIM za priznavanje i akreditaciju prethodnog učenja, kao i druge relevantne dokumente. Sve prijave za PAPU moraju biti podnete na ovom obrascu, uz svu potrebnu dokumentaciju.

Pre popunjavanja obrasca, molimo Vas da potvrdite sledeće:

Pročitao/la sam proceduru EAPTI-GPTIM za priznavanje i akreditaciju prethodnog učenja	DA/NE
Pročitao/la sam specifikacije PAPU odobrene od strane NCHFE u vezi sa nadgradnjom Diplome iz geštalt psihoterapije u Master geštalt psihoterapije	DA/NE
Pročitao/la sam program i relevantne specifikacije modula koji se odnose na moju prijavu za PAPU	DA/NE

SEKCIJA A – LIČNI DETALJI (molimo Vas pišite štampanim slovima)

Studentski broj:	
Titula (G-din, G-đa, G-đica)	
Ime:	
Prezime:	
Matični broj:	

Adresa:	Telefon:
	Mobilni:
Poštanski broj:	Email:

SEKCIJA B - NAZIV PROGRAMA (za koji podnosite zahtev za PAPU)

Naziv programa: Master geštalt psihoterapije

**SEKCIJA C - PAPU definisano PROGRAMOM NADGRADNJE
DIPLOME i odobreno od strane NCHFE**

Priznavanje PAPU za cele module (na osnovu Diplome iz geštalt psihoterapije):

Šifra modula	Naziv modula	Bodovi
	ISTORIJA I NASTANAK GEŠTALT TERAPIJE	4
	TEORIJA GEŠTALT TERAPIJE	7
	LJUDSKI ORGANIZAM I SREDINA	6
	TEHNIKE GEŠTALT TERAPIJE 1	5
	OBLASTI I NAČINI PRIMENE	8
	ETIČKI PRINCIPI I PRIMENA	5
	RAZLIČITI PSIHOTERAPIJSKI PRISTUPI	8
	PRAKTIČNI RAD 2: KLINIČKA PRAKSA (RAD SA KLIJENTIMA) POD SUPERVIZIJOM	17
	LIČNA TERAPIJA	4

Priznavanje PAPU za delove modula (za to je potrebno da kandidati napišu seminarske radove i polože ispite iz modula. Otuda se samo deo svakog od modula priznaje kao PAPU):

Šifra modula	Naziv modula	Bodovi
	DIJAGNOSTIKA	N/A
	PSIHOPATOLOGIJA IZ GEŠTALT RELACIONE PERSPEKTIVE	N/A
	GEŠTALT TERAPEUT U TERAPIJSKOM ODNOSU	N/A
	TEHNIKE GEŠTALT TERAPIJE 2	N/A
	SUPERVIZIJA	N/A
	KVALITATIVENO ISTRAŽIVANJE: STUDIJA SLUČAJA I ZAVRŠNI ISPIT	N/A

Prilažem sledeća dokumenta (zaokružite jedan ili više):

1) overenu kopiju Diplome iz geštalt psihoterapije izdatu u **Beogradu** dana: _____.

2) overenu kopiju Diplome iz grstalt psihoterapije izdatu u drugim institucijama sa ekvivalentnim programom.

SEKCIJA D – DRUGI ZAHTEVI ZA PAPU za *delove modula* (koji nisu obuhvaćeni Diplomom iz geštalt psihoterapije)
(Molimo Vas da pišete štampanim slovima)

Šifra modula	Naziv modula	Bodovi

Prilažem sledeća dokumenta (zaokružite jedan ili više):

- 1) transkript modula.
- 2) specifikaciju modula (ili detaljni nastavni plan).
- 3) informacije za kontaktiranje studentskog referenta u instituciji koja je dodelila kvalifikaciju
- 4) spisak dostignuća
- 5) izvještaj o ostvarenim ishodima učenja i kandidatovo lično razmišljanje o tome kako je to iskustvo unapredilo njegovo razumevanje relevantnih oblasti
- 6) informacije za kontaktiranje dve osobe koji mogu da potvrde dostignuća kandidata
- 7) potvrda od strane odgovorne osobe o opisu posla (ako je potrebno)
- 8) detalji specijalizacije ili drugih obuka / veština (ako je potrebno)
- 9) drugo (navedite): _____

Potpis kandidata: _____

Datum: _____

Molimo Vas da podnesete dve kopije ovog obrasca, zajedno sa potrebnim dokumentima

Studentu/kandidatu biće dostavljen pismeni izveštaj o dodeljenom priznanju i akreditaciji

Samo za službenu upotrebu

Datum prijema: _____

Potpis: _____

SEKCIJA E - ODOBRENJE (popunjava komisija za PAPU)

Ime studenta/kandidata:

Studentski broj:

E1 – PRIZNATI CELI MODULI I DODELJENI BODOVI

Šifra modula	Naziv modula	Bodovi	Ocena
---------------------	---------------------	---------------	--------------

	ISTORIJA I NASTANAK GEŠTALT TERAPIJE	4	N/A
	TEORIJA GEŠTALT TERAPIJE	7	N/A
	LJUDSKI ORGANIZAM I SREDINA	6	N/A
	TEHNIKE GEŠTALT TERAPIJE 1	5	N/A
	OBLASTI I NAČINI PRIMENE	8	N/A
	ETIČKI PRINCIPI I PRIMENA	5	N/A
	RAZLIČITI PSIHOTERAPIJSKI PRISTUPI	8	N/A
	PRAKTIČNI RAD 2: KLINIČKA PRAKSA (RAD SA KLIJENTIMS) POD SUPERVIZIJOM	17	N/A
	LIČNA TERAPIJA	4	N/A
	UKUPNO:	64	

Za ove module priznato prethodno učenje biće upisano u studentski indeks "Priznato kao PAPU". Za ove module ocene se neće davati niti računati za prosečnu ocenu.

E2a – PRIZNATI DELOVI MODULA

Šifra modula	Naziv modula	Bodovi	Ocene
---------------------	---------------------	---------------	--------------

	DIJAGNOSTIKA	N/A	N/A
	PSIHOPATOLOGIJA IZ GEŠTALT RELACIONE PERSPEKTIVE	N/A	N/A
	GEŠTALT TERAPEUT U TERAPIJSKOM ODNOSU	N/A	N/A
	TEHNIKE GEŠTALT TERAPIJE 2	N/A	N/A
	SUPERVIZIJA	N/A	N/A
	KVALITATIVNO ISTRAŽIVANJE: STUDIJA SLUČAJA I ZAVRŠNI ISPIT	N/A	N/A

Za ove module student će dobiti ocenu nakon završenih dodatnih aktivnosti (kontakt i praktični sati) i procene. Ocene za ove module biće upisane u indeks.

E2b – SPECIFIKACIJA DODATNIH AKTIVNOSTI ZA MODULE U KOJIMA JE SAMO DEO MODULA PRIZNAT

No.	Predmet/ Modul	Dodatni sati	
		Kontakt	Praktični

		sati	sati
9	DIJAGNOSTIKA		
10	PSIHOPATOLOGIJA IZ GEŠTALT RELACIONE PERSPEKTIVE		
11	GEŠTALT TERAPEUT U TERAPIJSKOM ODNOSU		
12	TEHNIKE GEŠTALT TERAPIJE 2		
13	SUPERVIZIJA		
14	KVALITATIVNO ISTRAŽIVANJE: STUDIJA SLUČAJA I ZAVRŠNI ISPIT		
15			
16			

Opis sposobnosti koje treba da se procene i način procene navedeni su u Programu nadgradnje diplome koji je odobren od strane NCHFE.

ODOBRENJE

Potpis: _____ **Datum:** _____
(Član komisije za PAPU)

Potpis: _____ **Datum:** _____
(Direktor)